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GroRe Kreisstadt Dachau

z. Hd. des Herrn Oberbiirgermeister
Florian Hartmann

Konrad Adenauer StraRe 2 - 6

85221 Dachau
Dachau, den 11. April 2016

Anfrage: , Arbeitsgruppe Forum Sport (in Dachau)” / ,,Sportentwicklungskonzept Dachau”

Sehr geehrter Herr Oberblirgermeister,
sehr geehrte Damen und Herren,

ich nehme héflichst Bezug auf den genannten Vorgang und erlaube mir aus gegebenen
Anldssen nachzufragen.

e Ich wurde zwischenzeitlich durch 2 ,Mitstreiter” besagter Arbeitsgruppe auf die
entsprechende Existenz mit der Zielsetzung ,ein Sportentwicklungskonzept fur
Dachau erstellen zu wollen”, hingewiesen. Eine Nachfrage beim Sportreferenten der
Stadt Dachau ergab aussagegemal3, dass ihm das bekannt sei, er bislang nicht
involviert war, jedoch flr einen Termin Ende April dieses Jahres geladen ist.

e Es konnte und wollte auf weitere Nachfrage ,nicht ausgeschlossen werden®, dass

a, bei der besagten Runde auch eine mitunter ,,aktive Zuarbeit” durch die
Stadtverwaltung geplant bzw. schon erfolgt ist

b, dieses Gremium den derzeit als gegenwartig erfolgversprechenden Aktivitaten
beim TSV 1865 im Zusammenhang mit der gemeinsam seit Oktober 2015 neu
auf den Weg gebrachten ,Sportstattenentwicklung” nicht in dem MaRe
aufgeschlossen gegenlbersteht, wie es sich der TSV 1865 Dachau von der Stadt
Dachau ,verspricht” bzw. es durch die letzten Beschliisse in den Gremien
des Stadtrats zu erwarten ware

Insoweit wird darum gebeten, mitzuteilen,
e ob lhnen ein entsprechendes ,,Gremium“ bekannt ist und wie Sie dazu stehen?
e wenn ja, ob und warum der sich dort mitwirkende Teilnehmerkreis ohne Mitwirkung

von Beteiligten, , die die sportliche Entwicklung in den vergangenen Jahren und
Jahrzehnte in Dachau zumindest mitgepragt haben” zu beschréanken scheint?
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...Seite 2 zum Anfrageschreiben vom 11. April 2016

Rein vorsorglich wird darum gebeten, nicht missverstanden zu werden. Ich strebe grund-
satzlich, insbesondere wenn nicht gewlinscht, kein Mitwirken in diesem , Arbeitskreis” an!

Es geht mir allenfalls darum, dass die sich offensichtlich gegenwartig zielfliihrend und
schneller als erwartet auftuende Chance, dem ,Sportpark ostlich der Theodor HeuR StralRe”
als neue Heimat fiir den Sport fir nicht weniger als 5 hiesige Vereine, die angrenzenden
Schulen wie auch fir die Dachauer Gesellschaft nicht durch kontraproduktives , politisches
Kalk(il“ bis auf Weiteres gefahrdet wird.

In der Hoffnung, dass sich die nicht nur durch mich gehegten Beflrchtungen nicht
bestatigen, bedanke ich mich fiir eine entsprechend zeitnahe Beantwortung bereits im
Voraus.
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Herrn Stadtrat
Wolfgang Moll
Mitterfeldweg 18
85221 Dachau
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Ihr Schreiben vom:

AZ:0241.82 /1.1 Geschaftsleitung
lhr Zeichen:

12.04.2016

Arbeitsgruppe Forum Sport (in Dachau)/'Sportentwicklungskonzept Dach-

au

Sehr geehrter Herr Stadtrat Moll,
zu Threr Anfrage vom 11.04.2016 kann ich Ihnen folgendes mitteilen:

Frage 1:
Ist Thnen ein entsprechendes "Gremium" bekannt und wie stehen Sie dazu?

Antwort:

Eine "Arbeitsgruppe Forum Sport (in Dachau)/Sportentwicklungskonzept Dachau"
in der die Stadtverwaltung mitarbeitet oder vertreten ist, ist mir nicht bekannt. Ich
kenne lediglich eine entsprechende Arbeitsgruppe des SPD-Ortsvereins. Die Stadt-
verwaltung ist in dieser Arbeitsgruppe selbstverstiandlich in keiner Weise vertreten.
Eine Mitwirkung von Mitarbeitern der Stadtverwaltung in Parteigremien ist unzu-
lassig und wiirde von mir auch untersagt.

Frage 2:

Falls Frage 1 mit ja beantwortet wird, ob und warum der sich dort mitwirkende
Teilnehmerkreis ohne Mitwirkung von Beteiligten, "die die sportliche Entwicklung
in den vergangenen Jahren und Jahrzehnten in Dachau zumindest mitgeprégt ha-
ben" zu beschrinken scheint?

Antwort:
Eine Antwort zu dieser Frage eriibrigt sich, vgl. Antwort zu Frage 1.

Mit freundlichen Griilen

Florian Hartmann
Oberbiirgermeister
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